

### Neuresničevanje sklepov

Skozi celotno mandatno razdobje, še posebno pa v zadnjih dveh letih sta občinska konferenca in komite osrednji del aktivnosti namenila izvajanju politike gospodarske stabilizacije v konkretni družbeni praksi. V zvezi s tem smo se tekoče vključevali v aktivnost obeh centralnih komitejev in MK ZKS Ljubljana, še posebno pa v konkretno ter operativno dejavnost osnovnih organizacij ZK.

Kar največji poudarek je bil sočasno dan vključevanju delegacij in delegatov občinske konference SZDL in skupščinski sistem po vseh bistvenih vsebinskih vprašanjih uveljavljanja stabilizacijske politike.

Ta vprašanja so bila v občinski konferenci in komiteju sprotno na dnevnem redu in doseženi rezultati, v celoti pa s stanjem v vseh sredinah glede učinkovitosti delovanja v sistemu in pri uresničevanju sprejetih stališč in sklepov ne moremo biti zadovoljni.

Komite bo v cilju povečane akcijske mobilnosti, ki je tako v osnovnih organizacijah ZK, KS in OZD, kot institucijah političnega sistema kljub rezultatom še premajhna, spremljal izvajanje že sprejetih akcijskih programov v osnovnih organizacijah ZK, vztrajal pa bo tudi na dopolnjevanju s prednostnimi nalogami v vseh glavnih smereh politike gospodarske stabilizacije in utrjevanja družbenoekonomskih odnosov ter političnega sistema, ki izhajajo iz stališč in sklepov 21. seje CK ZKJ.

V akcijskih programih je treba opredeliti roke in nosilce. S takšnimi programi bodo osnovne organizacije ZK in občinska konferenca skušale maksimalno prispevati k večji mobilnosti komunistov in k vprašanjem razreševanja odprtih vprašanj v obdobju priprav na oba kongresa zveze komunistov.

O vprašanjih uresničevanja stališč in usmeritev 21. seje CK ZKJ bodo posveti sekretarjev osnovnih organizacij ZK, in sicer po skupinah. Akcijska naravnost se mora izražati predvsem v osnovnih organizacijah ZK, tako v institucijah političnega sistema v občini kot v osnovnih organizacijah ZK v temeljnih organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih.

Pri aktivnosti za zmanjševanje družbene režije komite občinske konference ZKS ugotavlja, da je celotna akcija naletela na širok odmev v organizacijah združenega dela in se že kažejo določeni rezultati v pogledu racionalizacije administrativnih del in nalog in v pogledu stagnacije zaposlovanja na teh delih. Žal pa se v nekaterih sredinah še vse preveč deklarativno opredeljujejo zanjo.

Komite občinske konference ZKS opozarja osnovne organizacije ZK na dosledno realizacijo sprejetih sklepov v zvezi z zmanjševanjem družbene režije v vseh okoljih.

To so pglavitne ugotovitve in zaključki seje, na kateri je uvodno razpravo o nalogah članov ZK po 21. seji CK ZKJ, podal predsednik OK ZKS Jože Šteh.

### Pobuda delavcev Litostroja

Predsedstvo OS ZSS Ljubljana-Siška je podprlo pobudo konference osnovnih organizacij ZSS DO TZ Litostroj o organiziranju vsakoletne akcije »za čisto in urejeno delovno okolje«. S to akcijo, v katero bi vključili vse OZD v Ljubljani, želijo delavci Litostroja ponovno spodbuditi in razširiti akcijo, ki v Ljubljani že nekaj časa poteka pod naslovom »za čisto in zeleno Ljubljano«. Vendar je ta akcija usmerjena predvsem v urejanje okolja vsakdanjega življenjskega prostora in jo izvajajo le na javnih površinah, kot so zelenice, parki, sprehajališča zelenega pasu, manj pa v prostorih OZD, predvsem industrijskih obratov.

Predsedstvo OS ZSS meni, da je potrebno v celoletno akcijo vnesti tudi tekmovalnega duha, zato naj bi vsako leto najlepše okolje in prostore OZD ustrezno nagradili.

#### SAMOUPRAVNO POVEZOVANJE ZDRUŽENEGA DELA

V začetku novembra letos je predsedstvo občinskega sveta ZSS obravnavalo informacijo o pobudah in akcijah, ki tečejo v združenem delu o samoupravnem povezovanju in podprlo vsako povezovanje in združevanje dela in sredstev, ki je zasnovano in izpeljano tako, da utrjuje ekonomski in družbeni položaj tako združenega dela kot celote in vsake TOZD posebej; s tem da je temeljni pogoj za zasnovane in izpeljane odnose v uresničevanju družbene zahteve, pri kateri morajo biti medsebojno sodelovanje in odnosi enakopravni in dana možnost odločanja o nadaljnjem razvoju.

Še nadalje je treba z družbenoekonomskimi rešitvami spodbujati trajnejše povezovanje TOZD, ki so v družbeni reprodukciji medsebojno soodvisne. To je prava podlaga za nadaljnje dohodkovno povezovanje, saj temelji na medsebojni odvisnosti in skupnih interesih, ki se v tem času še toliko bolj kažejo kot resnična nujnost.

Nadalje so člani predsedstva OS ZSS menili, da mora pridobivanje dohodka z udeležbo na skupno ustvarjenem dohodku vedno bolj postajati oblika pridobivanja dohodka v reproduktivno odvisnih OZD. Zato morajo vse subjektivne sile in celotno združeno delo še bolj spodbujati združevanje dela in sredstev za pridobivanje dohodka na načelih udeležbe v skupnem prihodku in skupnem dohodku.

Samoupravno sporazumevanje ne more biti prepuščeno samo spontanemu nastajanju sporazumov, temveč je potreben aktiven in angažiran odnos vseh organiziranih dejavnikov združenega dela, predvsem sindikata.

Kljub temu, da za zdaj potekajo (v večini primerov) le uvodni razgovori in šele pripravljajo ekonomske utemeljitve za združevanje sredstev in dela, predsedstvo OS ZSS ugotavlja določene premike v procesih združevanja. Obvezuje se, da bo še vnaprej s svojimi metodami in oblikami dela spremljalo in pospeševalo to aktivnost in nudilo vso podporo upravičenemu združevanju dela in sredstev.

### Vabilo

Mednarodno leto invalidov je. Smo res vsak v svojem okolju, v svoji soseski prislunili človeku, ki je potreben ne samo strokovne pomoči, ampak tudi tople človeške besede?

V krajevni skupnosti KOSEZE so krajanji začutili ne samo stisko človeka, ki je potreben širše družbene pomoči, pač pa tudi ljudi, ki živijo z njimi v gospodinjstvu.

Radi bi jim pomagali, zato vabimo vse krajanje v krajevni skupnosti KOSEZE, ki bi bili pripravljene žrtvovati nekaj prostega časa in v te domove vnesti nekaj življenjskega utripa, NA PRIJATELJSKO SREČANJE Z DRUŽINAMI PRIZADETIH OTROK DNE 14. DECEMBRA 1981 OB 17. URI V VVO KOSEZE, Levličnikova 11.

KS KOSEZE

### Delovna skupina CK ZKS v Donitu



Delovno organizacijo Donit iz Medvod je obiskala delovna skupina CK ZKS, ki jo je vodil Peter Toš. V pogovoru s komunisti Donitovih tozdov so skušali oceniti, v kolikšni meri so doslej odpravili težave, ki so aprila letos pripeljale do kritične razprave na razširjeni seji sekretarjev osnovnih organizacij ZK Donita. Na prvem mestu so bili tedaj slabo razviti družbeno ekonomski odnosi med posameznimi tozdi. Kljub premikom čaka komuniste v Donitu še precej dela, pri čemer bodo morali krepiti vlogo temeljnih organizacij. Prav tako pa se bodo morali lotiti sedanje povezanosti in organiziranosti.